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Mécanique Quantique II (2013-2014) 
Solution Interrogation 2 

I- Pour les kets :   

|A  1

2
ei|1  |2  1

2

ei

1
, |B  1

2
ei|1  |2  1

2

ei

1
 

1) Relations de d’orthogonalité 

et 

A|A  1

2
ei 1 1

2

ei

1
 1  B|B

 

B|A  1

2
ei 1 1

2

ei

1
 0

 
2) Relation de fermeture 

|AA|  |BB|  1

2

ei

1

1

2
ei 1  1

2

ei

1

1

2
ei 1 

1 0

0 1
 

3) Expression dans  la nouvelle base 

|1  ei

2
|A  |B, |2  1

2
|A  |B

 

 |  2i e
i

2
|A  |B  1

2
|A  |B  1

2
2eii  1|A  1

2
2eii  1|B

 
4) Calcul de la norme 

|  2i 1
2i

1
 5 

1

2
2eii  1 1

2
2eii  1

1

2
2eii  1

1

2
2eii  1

 5

 

II- Pour les kets :   

 

|A  1

2
ei|1  |2  1

2

ei

1
, |B  1

2
ei|1  |2  1

2

ei

1
 

1) Relations de d’orthogonalité 

B|B  1

2
ei 1 1

2

ei

1
 1  A|A

 
Et 

A|B  1

2
ei 1 1

2

ei

1
 0
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2) Relation de fermeture 
 

|AA|  |BB|  1

2

ei

1

1

2
ei 1  1

2

ei

1

1

2
ei 1 

1 0

0 1
 

3) Expression dans la nouvelle base 

|1  ei

2
|B  |A, |2  1

2
|B  |A

 

 |  ei

2
|B  |A  1

2
2i|B  |A  1

2
ei  2i|A  1

2
ei  2i|B

 
4) Calcul de la norme 
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III- Pour les kets :   

 

|A  1

2
|1  ei|2  1

2

1

ei
, |B  1

2
|1  ei|2  1

2

1

ei
 

 
1) Relations de d’orthogonalité 

A|A  1

2
1 ei 1

2

1

ei
 1  B|B

 
Et 

B|A  1

2
1 ei 1

2

1

ei
 0

 
2) Relation de fermeture 

|AA|  |BB|  1

2

1

ei
1

2
1 ei  1

2

1

ei
1

2
1 ei 

1 0

0 1
 

3) Expression dans  la nouvelle base 

|1  1

2
|A  |B, |2  ei

2
|A  |B

 

 |  2i 1

2
|A  |B  ei

2
|A  |B  1

2
2i  ei|A  1

2
2i  ei|B

 
4) Calcul de la norme 

|  2i 1
2i

1
 5 

1

2
2i  ei  1

2
2i  ei

1

2
2i  ei

1

2
2i  ei

 5

  


